

## В Серове состоялся "Спринт на Преображенской"

Автор: Александр  
09.01.2023 10:53

---

В трех забегах победили спортсмены из Краснотурьинска

Анна Куприянова, корреспондент сайта serovglobus.ru Фото: Анна Куприянова, "Глобус"

Вечером 3 января площадь Преображенского храма Серова стала местом проведения лыжного забега. В 18.00 был дан старт гонке "Спринт на Преображенской". Лыжную трассу проложили вокруг кафедрального собора. Для безопасности зрителей и участников вдоль трассы стояли ограждения. Несмотря на морозную погоду, собралось немало зрителей. Люди пришли поддержать участников забега и просто посмотреть на необычное зрелище, ведь лыжные гонки в центре Серова проводились впервые. Организовал забег Центр спортивных сооружений. - Впервые в городе проводим "Спринт на Преображенской". В спринте участвуют сильнейшие лыжники Северного управленческого округа, - отметил Сергей Кауров, руководитель Центра спортивных сооружений Серова. - Как видим, все удалось, зрителям нравится, поэтому можно делать такие забеги традиционными. Как спортсмены, так и зрители соскучились по спортивным мероприятиям, народу собралось много, несмотря на то, что улице -21. В спринте приняло участие 36 спортсменов из Карпинска, Краснотурьинска, Серова, Верхотурья. Участников распределили на мужскую, женскую и смешанную команды. В 18.00 участники стартовали под колокольный звон. Спортсменам предстояло пробежать 2 круга по 200 метров и передать эстафету следующему участнику команды. Зрители увидели 6 полуфинальных забегов и 3 финальных. Участником забега в смешанном забеге выступал спортсмен в подряснике - иерей Владимир Иванов, настоятель верхотурского Свято-Троицкого собора. - В Серов пригласил настоятель Преображенского храма отец Симеон, - рассказал отец Владимир. - Побегу в смешанном забеге, в подряснике. Иногда провожу параллели между жизнью духовной и жизнью спортивной, это помогает не сдаваться. В таких коротких дистанциях как сегодня не участвую, профессионально лыжами не занимаюсь, можно сказать, любитель-самоучка. Бегаю марафоны. В конце марафона, на сороковых километрах, думаешь - ну, все. А дойти надо, сдаваться нельзя. Самая большая дистанция, которую проходил - 50 километров. Преодолевал этот марафон, когда не знал, что такое подрясник. Настоятелем служу 6 лет. У меня приход хороший, поддерживают во всем. Пару раз выходили с воскресной школой на лыжах. В забеге участвовала семикратная чемпионка Паралимпийских игр, чемпионка мира, заслуженный Мастер спорта России по лыжным гонкам Анна Миленина. - Позвонил организатор спринта, пригласил в качестве гостя или в качестве участника - на мое усмотрение. Согласилась. Почему не поддержать молодежь? Мероприятие интересное, захватывающее, привлекает много зрителей, молодежь смотрит, участники довольны, - рассказала Анна. - Прошла четыре Олимпиады, много Чемпионатов мира. Все победы - от чемпионата России до Олимпиады - важны. Сейчас закончила спортивную карьеру, приняла участие в спринте ради удовольствия. В этом году толком на лыжах не стояла, больше с семьей, детьми. С

## В Серове состоялся "Спринт на Преображенской"

Автор: Александр  
09.01.2023 10:53

---

первых минут лидерство захватили спортсмены из Краснотурьинска. Среди участников был Михаил Ерышов, тренер детской спортивной школы олимпийского резерва. - На лыжах сам давно бегаю - самый распространенный вид спорта. Я родом из деревни, других развлечений не было, встал на лыжи. Потом поступил в колледж, на учителя физической культуры, и стал тренером работать, - пояснил спортсмен. Забег получился зрелищным. В гонках были падения перед финишем и падения на старте. Это не мешало спортсменам собраться и продолжить забег дальше. По итогам спринта сильнейшими в мужском, женском и смешанном забеге стали спортсмены из Краснотурьинска. Участникам вручили сертификаты и сладкие призы. Командам-победителям вручили медали в виде рождественских ангелочков. Финальная фотография была сделана на фоне фейерверков. Иерей Владимир Иванов - участник смешанного забега. Фото: Анна Куприянова, "Глобус" Текст скопирован с сайта <https://krasnoturinsk.info/photogallery/v-serove-sostoyalsya-sprint-na-preobrazhensoky-pobe6ditelyami-trekh-zabegov-stali-sportsmeny-iz-kras/>